! BeseneHmne B JIOrmMKy



OCHOBHbIe BOMPOCHI

= OCHOBHbIE MOHATUSA NOMNKHN
- [lpegmeT normkum
=  ©OOpMbl MbILLNEHUS
= [lOoHATMe
=  YMO3aKkJtoyeHue
= BblCcKa3biBaHMe
Anrebpa BbiCKa3blBaHU
= OCHOBHbIe nornyeckue onepaumm
= 1abnmubl UICTUHHOCTHU
= 3aKOHbI JIOTUKU
= YMPOLLEHME TOMMYECKMX BbIPAXXEHNN

=« PeweHune nornyeckmnx 3agau
Jlornyeckme ocHoBbl paboTbl KOMMNbIOTEPA



* NpeaMeT Nornku

Jlornka — 310 Hayka o coopMax u
cnoco6ax MbiLU/IeHUA.

Jlornka nsy4yaer:
=« OOpPMbI MbILLINEHUS
= Cnocobbl MbllLNeHus



* ®OpPMbl MbILLIEHWS

« [1lOHaTHe
=« YMO3aKJ/loueHue
= BbICKa3biBaHue



* MoHsaTHE

[ToHATHEe- 3TO PpopMa YenoBeyeckoro

MbILLIEHNS, TAE DUKCUPYIOTCS
OCHOBHbI€, CYLLIECTBEHHbIE MPU3HAKM

obbekTa.

JTtoboe noHsATME COCTOUT M3 ABYX
COCTaBNSAOLLMX:

= 06BbEéMa NoOHATUA U
= COAEpPKaHUS MOHATUS.




* MoHsaTHE

« O6beM NoHATUSA- 3TO COBOKYMHOCTb
(MHOXXeCTBO) NMpeaMeToB, Ha KOTopoe
OHO pacrnpoCcTpaHAeTCs.

« Copep)xaHue NMoHATUSA- 3TO
COBOKYMHOCTb OCHOBHbIX,
CYLLEeCTBEHHbIX NPU3HAKOB 0O6bEKTA.



[loHaTUue

« Mpumep

dann- 3To NOMMEHOBaHHas 06nacTb Ha
BHELLUHEM HocuTesle MHpopMaLun.,

= O6BEM 3TOro NOHATUA- MHOXECTBO hpanioB
(KOMMbIOTEPHBIX).

« Copep)xaHue CcoCcTouT U3 ABYX
CYLLIECTBEHHbIX NPU3HAKOB:

. MOMMeHOBaHHas 06s1acTb n
. Ha BHelLUHeM HocuTene nHdpopMmaLuumm.



* YMO3aKoueHme

YMoO3aK/IroueHue- 310 (oopMa
MbILLIEHNS, C MOMOLLbIO KOTOPOU U3
OQHOI0 UM HECKOJIbKUX CY>KAEHUM
(MOCbINOK) MOXET 6bITb MOSYyYEHO
HOBOE cyXkaeHue (3aktoveHue).




ﬁ BbiCcKa3blBaHMe

BbiCcka3biBaHUe- 310 opMa
MbILL/TIEHUS, B KOTOPOU YTO-NnMb0
yTBEPXXAaeTCcsa UK OTPULIAETCA O
CBOMCTBaAX peasibHbIX 0ObEKTOB U
OTHOLLUEHUAX MeXay HUMMU.

= BbICKa3biBaHMEe MOXeT 6bITb b0
NCTUHHbBIM, NTMOO JIOXHbIM,




Anrebpa BblCKa3blBaHUM

= BbICKa3blBaHMA MOTyT 6bITb rpocrbiMmn Niiv
COCTaBHbIMMU.

« 2+2=4 — 3TO NpUMep NPOCTOro BbiCKa3blBaHUS.

= CocTaBHble BbICKa3blBaHUSA COCTOAT U3 NPOCTbIX
BbICKa3blBaHUM U NOTMYECKMX OnepaLun.

= Ha ysmue co/IHEYHO W y MEHS Xopollee
HacTpoeHue.” — 3To NpuMep COCTaBHOIo
BbICKa3bIBaHUSI.

= Anre6pa BblCKa3bIBaHUU onpeaensaetT UCTUHHOCTb UJTA
JTOX)KHOCTb COCTaBHbIX BbICKa3blBaHUN.



* Anrebpa BblCKa3biBaHWUI

MaTeMaTuyeckmn anmnapaT JIOrUKN:

« BBOAATCA BMECTO MNPOCTbIX
BbICKa3blBaHUW IOrnMyeckue
nepemeHHoble: A, B, C u T.A4.

= 3HAYEHUS BbICKa3blBAaHUU
obo3Ha4aloTCa cneayowmm obpasomM:

« UCTUHa- 1
= TOXb- 0.



Jlornyeckme onepauuu

MaTtemMaTnueckoe
Ha3BaHue OO6o03HayeHune
0003HayeHune
Jlornyeckoe yMHOXeHuUe,
®
KOHBIOHKLNA " &-1 1I\
Jlornyeckoe cnoxeHwue, WIn + \I
AN3BIOHKLUNA y 1|
Jlornueckoe oTpuuaHue
puy, He D —
(MHBepcKuA) 9
Mmnnunkauua ecnu. To
(cnepfoBaHve) ’ ==
OKBUBAJIEHTHOCTb TOraa v TOJIbKO —
(PaBHOCU/NBHOCT) Torpa =9y,

Ucknrovyawwee unu
(cnoxeHue no mod 2,
KonbueBas cymma)

INMnbo ..., nnobo...

®, Xor, mod2,
m2




* Tabnuubl UICTUHHOCTU

Jlornyeckoe yMHOXeHue

A B F=A&B
1 1 1
1 0 0
0 1 0
0 0 0




* Tabnuubl UICTUHHOCTU

Jlornyeckoe cno)xeHue

F=A+B

O O [ |~ [P
O | O | |
O | = | =




* Tabnuubl UICTUHHOCTU

Jlornyeckoe oTpuLaHume




* Tabnuubl UICTUHHOCTU

MMnnukauuns
A B F=A-B
1 1 1
1 0 0
0 1 1
0 0 1




* Tabnuubl UICTUHHOCTU

DKBUBATEHTHOCTb

A B F=A=B
1 1 1
1 0 0
0 1 0
0 0 1




* Tabnuubl UICTUHHOCTU

cknodarowee nnu

F=AeB

O|O|F|F|PD
OlRr | Ol |
O | = | =




* Tabnuubl UICTUHHOCTU

= 3Has 6a3o0Bble
fiornyeckue
3/1IEMEHTbI, MOXKHO
NOCTPOUTb Tabnmuy
MCTUHHOCTW OIS

NMpumMmep. MNMocTpouTtb Tabnuuy
MCTUHHOCTMU 4151 JIOFTMYECKOM
¢yHkumn F=AeB+-A e - B.

PelueHne:

He 3a6yabTe 0 npuopuUTeTe IOrM4YeckKnx

onepauyumn!

nboun nornyeckomn

PYHKUMNM.

A|B|-A| -B | AB | -A—B | F=A:B+-A-B
1110 0| 1 0 1
10010 0 0
O|1{1,0 |0 0 0
0j0j1|1]0 1 1




i 3aKOHbl TOMUKU

1. 3aKOH KOMMYTaTUBHOCTU
XeY=YeX

X+Y=Y+X

2. 3aKOH accoUMaTUBHOCTU
(XeY)eZ=Xe(Ye/)
(X+Y)+Z=X+(Y+2)



* 3aKOHbl TOMUKU

3. 3aKOHbI nornowieHns (Hynsa u
eaNHNLbI)

X+0=X

Xe1=X

4. 3aKOHbl ANCTPUOYTUBHOCTU
X o(Y+Z2)=(X oY)+(X oZ)
X+(YoZ)=(X+Y) e (X +2)



* 3aKOHbl TOMUKU

5. 3aKOH NpoTMBOpEYNS

X oX=0

6. 3aKOH UCKJTIOYEHHOro TpeTbero
X+X=1

/. 3aKOH UAEeMNOTEHTHOCTH

X X=X

X+X=X



* 3aKOHbl TOMUKU

8. 3aKOH ABOMHOro OTpULLAHMUS
X=X

9. 3aKkoHbl Ae MopraHa
XoY=X+Y

X+Y=XeY

10. 3aKOHbI NOrnoLweHns

X+X o Y=X

X o(X+Y)=X




* Nutepatypa

« E.B. AHApeeBa 1 ap. «MaTteMaTnyeckume
OCHOBbl MHPOPMATUKN>»

« M. 1.6




+

Cnacnbo 3a BHMMaHue!



